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Informace děkana č. 2 ze dne 17. 1. 2013 
 

 

Váţené paní a váţení páni vedoucí,  

naše fakulta byla napadena opakovaným útokem anonymů na hospodaření fakulty zaměřeným 

na zařizování nábytkem. Dva anonymy byly zaslány nejdříve senátorům doc. V. Muţíkovi a 

dr. J. Šťávovi z ekonomické komise Akademického senátu PdF. Ekonomická komise (EK) je 

projednala na svém zasedání 10. 1. 2013. Zápis z tohoto jednání s ţádostí senátorů o odpověď 

na sérii otázek (včetně kopií těchto dvou anonymů) předal předseda Akademického senátu 

PdF vedení fakulty na jednání KD 14. 1. 2013. S tímto zápisem EK se můţete seznámit v 

zápisu z KD. Anonymy zatím nemůţeme zveřejnit z důvodu předpokládaného policejního 

vyšetřování. V pondělí 14. 1. 2013 jsem byl seznámen se zněním jednoho z těchto anonymů, 

který přišel na vedení MU. Lze předpokládat opakované vyšetřování Kriminální policií ČR 

mé osoby a pana tajemníka. Zatím nevím, kam dále byly anonymy zaslány - nedají se vyloučit 

média i MŠMT - očekávám telefonát novinářů či televize. 

Jak bude na nový útok reagovat vedení fakulty:  

1. Poţádal jsem dr. Horynovou z RMU o vyslání interní kontroly MU na naše 

hospodaření.  

2. Rozhodl jsem plně vyhovět RMU s hloubkovou revizí hospodaření s nábytkem od 

roku 2000, abychom opakovaným anonymním útokům jednou provţdy udělali přítrţ.  

3. Pokud bude třeba, nabídnu vyšetřovateli Kriminální policie ČR plnou spolupráci, 

stejně jak tomu bylo při minulém vyšetřování. Veškeré závěry našich zjištění i 

policejní zprávu zveřejníme na zaměstnaneckém webu fakulty. Součástí akcí je i tento 

dopis. Poţádal jsem o pomoc EK Akademického senátu PdF.  

4. Do akcí bude zapojena naše spolupracující právní kancelář. Zároveň podám 

protiţalobu na neznámého pachatele ve věci poškozování jména naší fakulty a 

univerzity. 

Jaké úkoly jsem nucen vám dát:  

Pokud se na vás obrátí kontrolní orgány RMU nebo případně vyšetřovatel Kriminální policie 

ČR, buďte jim plně k dispozici a poskytněte nezkreslené informace. Prevencí takových útoků 

musí být naše kvalitní manaţerská práce, spolupráce všech řídicích sloţek fakulty a naše 

vzájemná důvěra. Ţádám vás, abyste předávali veškeré pracovní informace svým podřízeným, 

aby z jejich neznalosti nevznikaly fámy a podhoubí škodlivých anonymů. Pokud se na nás 

obrátí kdokoliv s oprávněnou kritikou našich chyb a nedostatků - okamţitě na ně musíme 

reagovat. Zabraňte jakémukoliv postihování zaměstnanců za oprávněnou kritiku.  

Je pro mne absolutně nepřípustné, abychom dávali záminku autorům anonymů k těmto 

formulacím: 

"Jistě chápete, že se nemůžeme podepsat. Buďte si však jist, že lidí, kteří uvažují stejně jako 

já, je na PdF většina, neboť to vidí všichni. Podpis by ale znamenal vyhození na dlažbu a to si 

v dnešní době nemůže nikdo dovolit. Uděláme však všechno potřebné, včetně oznámení na 

příslušná místa." (z anonymu zaslanému doc. V. Muţíkovi).   
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Pro mne je osobní uráţkou a sprostou lţí vyjádření, ţe vedení fakulty či já sám nekomunikuji 

se zaměstnanci, nejsem přístupný konstruktivní kritice nebo ţe dokonce postihujeme naše 

kritiky. Stejně tak zásadně odmítám jakýkoliv svůj podíl na "okrádání" fakulty či 

zaměstnanců. Já sám přijímám a řeším kaţdý den desítky emailů, jednám kaţdý týden s řadou 

kolegů a pomáhám jim řešit pracovní i osobní problémy. Věřím, ţe stejně jednáte na svých 

pracovištích i vy. 

Připomínám, ţe velmi podobné anonymy obsahem i formou nám byly zasílány v minulých 

letech. Autora jsme dosud nezjistili, avšak lze i podle vyjádření policie předpokládat, ţe 

podezřelými jsou naši bývalí zaměstnanci, kteří se s námi soudí či nás u soudů pomluvami 

poškozovali. Jak jsem vás informoval, jeden z těchto lidí vyhroţoval dokonce členu vedení 

MU tím, ţe bude fakultě a univerzitě trvale škodit. Bohuţel obsah aktuálních anonymů 

dokládá, ţe tito nepřátelé fakulty mají své stoupence i mezi našimi současnými pracovníky.  

Aktuální anonymy útočí na vedení fakulty a na Akademický senát PdF. Naší povinností je se 

bránit. Věřím, ţe stejně jako minule proběhne kontrola RMU i policie bez zjištěných 

závad. Jak víte, nechali jsme v roce 2011 provést i externí audit, který nenašel 

pochybení. Váţným problémem je však opětovné poškozování jména naší fakulty, které nám 

jistě přinese finanční i morální propady. Autorovi/autorům  anonymů se tak podařilo nejen 

zaměstnat vedení fakulty v době uzávěrky hospodaření 2012 a přípravy rozpočtu na rok 2013, 

ale rozeštvat proti sobě lidi na fakultě. Já i další členové vedení hledáme autora anonymu - je 

jasné, ţe takové podezírání mezi sebou nás oslabuje.   

Kladu si otázku, jaké právo mají tito nepřátelé fakulty poškozovat a ohroţovat naši práci a 

dovolím si říct i existenci fakulty. Jiţ delší dobu za mnou chodí řada znepokojených slušných 

pracovníků fakulty, kteří se obávají o její i svůj osud. Vedení MU musíme dokázat, ţe naše 

fakulta je seriózní součástí MU, nikoliv problémovou fakultou, která si zaslouţí zrušit. Jak 

víte, příklad zde máme ZČU. Za týden máme pravidelné roční evaluační jednání s celým 

vedením MU, kde se jistě na anonymy zeptají. Autoři těchto anonymů jsou natolik primitivní, 

ţe si neuvědomují, ţe si řeţou větev pod sebou. Jediné razantní řešení by bylo to, co bylo na 

našem senátu navrţeno - anonymy ignorovat.   

Závěrem vás ujišťuji, ţe udělám vše pro udrţení dobrého jména fakulty a jejího očištění od 

plivanců našich nepřátel. Nezvládnu to však sám. Prosím vás o pomoc, abychom ochránili 

sebe a všechny slušné lidi na fakultě - těch je na naší fakultě většina - ne jako příznivců autorů 

anonymu ve výše uvedené ukázce. 

S pozdravem 

J. Trna 

děkan 


